

# **JAVNI POZIV**

## **Nagrada Car Maksimilijan za evropske zasluge na regionalnom i opštinskom nivou za 2019. g.**

Pokrajina Tirol i grad Insbruk su, povodom navršenih 85 godina života dugogodišnjeg gradonačelnika grada Insbruka i predsednika Pokrajinskog parlamenta Tirola, Dr. Alojza Lugera (†), u znak priznanja za njegove evropske zasluge 1997. godine uspostavili dodelu nagrade Car Maksimilijan, za dostignuća u primeni evropske politike na regionalnom i opštinskom nivou pokrajine Tirol i grada Insbruka.

Pokrajina Tirol i grad Insbruk su u okviru priprema za komemoraciju povodom godišnjice smrti Cara Maksimilijana 2019. godine obnovili i nagradu Car Maksimilijan.

Ova nagrada se dodeljuje kao priznanje za izvanredne projekte pojedinaca, institucija i organizacija koji pružaju dodatnu vrednost na regionalnom i/ili opštinskom nivou u Evropi. Kandidati koji konkurišu za ovaj projekat moraju da budu pouzdani i u mogućnosti da sprovedu i okončaju projekat.

Posebna pažnja biće posvećena projektima koji na izuzetan način doprinose razumevanju evropskih vrednosti i evropskih integracija, miroljubivoj koegzistenciji i jedinstvu Evrope. Potrebno je iskazati značaj na lokalnom i regionalnom nivou. Prijavljeni projekti moraju da pružaju mogućnost izvođenja najbolje prakse, kao i mogućnost prenošenja najbolje prakse na ostale opštine i oblasti.

Snažan javni profil treba da ojača viziju Evrope kod građana. Projekat ne sme da bude usmeren na sticanje dobiti ili bilo kakve druge imovinske prednosti i ne sme da bude u suprotnosti sa zakonskim odredbama ili opštim evropskim pravnim principima.

Prijavljeni projekti treba da budu orijentisani ka inovacijama, da prate nove pristupe ili organizacione metode, kao i da sadrže ocenu uticaja i razvoja u fazi realizacije ciljeva projekta, odnosno procenu očekivanih efekata. Ono što je ovde merodavno su raznovrsni aspekti evropskih integracija. Pri tome su odlučujući kriterijumi efikasnost projekta, održivost i kreativnost kao i usmerenost ka podsticanju ostalih ciljnih grupa da se samostalno angažuju u evropskim debatama.

Nagrada Car Maksimilijan se dodeljuje svake druge godine. Nagrada se sastoji od uverenja, medalje (komemorativni dukat iz 1509. Car Maksimilijan I.) i novčane nagrade u visini od 10.000 evra. Novčana nagrada se dodeljuje pobjedničkom projektu.

U 2019. godini će dodela nagrade Car Maksimilijan biti održana dana 08.05.2019. Nagrada se dodeljuje pojedincu, instituciji ili organizaciji za evropske zasluge na regionalnom i opštinskom nivou.

---

Projekti se predaju isključivo online, preko platforme za podnošenje projekta na web stranici [www.kaisermaximilianpreis.at](http://www.kaisermaximilianpreis.at). Projekti koji se predaju moraju biti na nemačkom, francuskom ili engleskom jeziku.

U ime grada Innsbruka

U ime Pokrajinske vlade Tirola

Mag. Christine Oppitz-Plöerer  
Gradonačelnica

Günther Platter  
Guverner